
Pentru fiecare intubație. 
Chiar și pe cele ciudate.





CU O CALITATE A IMAGINII FOARTE, FOARTE, FOARTE BUNĂ.

EXTREM DE DURABIL. PÂNĂ LA URMĂ, ESTE FABRICAT ÎN GERMANIA.

HEINE visionPRO este extrem de robust și fiabil. Capul mânerului și
rama ecranului sunt fabricate din aluminiu anodizat, în timp ce
mânerul și brațul camerei sunt din oțel inoxidabil. Sticla de protecție a
ecranului allBRIGHT oferă o protecție ridicată. Până la urmă,
fiabilitatea excepțională a instrumentelor HEINE este deja legendară.
Același lucru se aplică și videolaringoscopului nostru: noi producem
Made in Germany.

Pentru o intubație rapidă și sigură, nimic nu este mai important decât cea
mai bună vizualizare a glotei – cu o imagine clară și luminoasă. Acest
lucru este valabil pentru fiecare intubație – și cu atât mai mult în situațiile
dificile și neprevăzute. De aceea, am combinat cele mai bune
componente în videolaringoscopul HEINE visionPRO, de la cameră și
procesarea imaginii până la ecranul nostru HEINE allBRIGHT.

Videolaringoscopul
HEINE visionPRO.



* Data on file

Ecranul HEINE
allBRIGHT.

Cu câmpul său de vizualizare extra-larg pe format vertical, HEINE
visionPRO arată o secțiune semnificativ mai mare a glotei și a anatomiei
înconjurătoare relevante. Acest lucru înseamnă că orientarea rapidă și
ușoară – chiar și în situații critice de timp – este întotdeauna bine
susținută. Ușor de utilizat, HEINE visionPRO permite utilizatorului să se
concentreze pe intubație.

Pentru a asigura siguranța maximă a pacientului, ecranul și mânerul pot fi
ușor separate pentru numeroase proceduri validate de reprocesare.
Mânerul poate fi dezinfectat prin ștergere sau chiar sterilizat cu plasmă
de gaz la temperatură joasă. Instrumentul asamblat poate fi reprocesat
igienic cu dezinfectare la nivel scăzut. Acest lucru se datorează
suprafețelor noastre netede și ușor de curățat, numite HEINE
smoothSURFACE.

Ecranul nostru allBRIGHT oferă culori reale și imagini fidele chiar și în
condiții de lumină ambientală puternică. Nu este de mirare, deoarece
HEINE este primul și singurul furnizor de videolaringoscoape din lume
care oferă un ecran transflectiv.*

DIRECT LA ȚINTĂ.

SIGUR, RAPID ȘI UȘOR DE CURĂȚAT.

Exclusiv:







Cât mai
ecologic posibil.

SUSTENABILITATE INTEGRATĂ.

PRIMA LAMĂ FABRICATĂ DIN MATERIAL RECICLAT.

Diverse drepturi de proprietate industrială naționale și internaționale
au fost înregistrate și acordate pentru designul inteligent al lamelor
noastre.

Prin reciclarea acestor frigidere într-un mod controlat, economisim
aproximativ 200 de tone metrice de CO2 anual, încă din primul an.
Aceasta este echivalentul a 3,8 milioane de mile de călătorie pe calea
ferată per persoană, sau aproximativ 140 de ori în jurul lumii. Mai mult,
fabricăm lamele pentru videolaringoscopul visionPRO pe o mașină care
funcționează cu electricitate din surse verzi. Află mai multe despre
sustenabilitate pe www.heine.com/en/CSR.

HEINE visionPRO dispune de o baterie litiu reîncărcabilă, pe care am
ales-o datorită duratei sale aproape infinite de viață. Acest lucru reduce
costurile și, mai presus de toate, impactul asupra mediului. Nu doar că
bateriile de unică folosință sunt costisitoare, dar sunt și extrem de
problematice de fabricat și de eliminat – și, prin urmare, nu sunt
sustenabile.

Și încă un beneficiu real la final: lamele noastre visionPRO sunt fabricate
din material reciclat din frigidere uzate.

http://www.heine.com/en/CSR
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Calitate fabricată
în Germania.

Așa ne asigurăm că produsele noastre de înaltă calitate îndeplinesc
promisiunea noastră de a oferi cel mai precis și rapid diagnostic
posibil. Nimic mai mult, nimic mai puțin.

Durabilitatea instrumentelor noastre principale de diagnostic este
legendară. Fiecare instrument este rezultatul decadelor de dezvoltare a
produselor, îmbunătățiri continue, producție și un control al calității de
100 % în facilitățile noastre proprii. Ne asigurăm că așteptările noastre
înalte privind calitatea sunt menținute.

Trăim și respirăm calitate. În tot ce facem. Fiecare produs pe care îl
fabricăm. Fiecare lentilă pe care o lustruim. Fiecare șurub pe care îl
strângem. Fiecare fibră optică pe care o adunăm. Întotdeauna. În fiecare zi.

We reserve the right to change
specification without notice.
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HEINE Optotechnik GmbH & Co. KG

Puteți găsi informații despre comenzi și alte produse pe
www.heine.com/laryngoscopes.

Set visionPRO Mac [01] – Videolaringoscopul visionPRO,
format din mânerul visionPRO HR1 Mac și unitatea de afișaj
visionPRO DS1, stația de încărcare visionPRO CS1 cu alimentator
în priză.

F-270.95.862

http://www.heine.com/laryngoscopes

